BRXREBmMIR3IRE

21 LB IR, A 5 15 E IRk ) A DRI 8 T A0 2% il ¢y T 15 A 25 3 7 P R 207 B
HEAT B0 A B o] X B B YRR AT 0 R B B A R A AR R T ) 2
N TR BT DR AR AR TSR — R BE A5 W PR 1 S BEAT R R BT IR R AT AR S

TR I 2% 5 PR R B L AR S A AR B L B B SO BR ST  AR ER
A BN B 22 0 e A B A AR TN Bt EEAR A AR B PR R B R AR LS R
Crp B2 205 D 3 2SI AT 0 2RAR 5 . S0 B A T 45 00 A R 10 b BT o 9 L o 2
28 MR A T B IR B AR 5 | T AR A A ke R 1 A S B DA 2 AR AR AT A TR
SR R B0 T AT IR AR 51 114 o R R AT AT — A B0 A PR F A R T 2 Y
TiH .

3.1 WEE=EnH

LT P 3 e sy 1) 807 B DAL RIS e PR 5 5 AT 4R A SR BN T 73 2 19 5 0t i ¢
WRREATAR G| X AR T kT ZEA B0 AR B AR 51N BLUFE 2% R i i) A RESE k. D K7 B
URAY B SR 515 I ACRT LA A N 3 R i L i B8 6% B s B0 0 IR 51 B
o B R b AR TR 8 A A AR T R B A % . i A PR A T AR 68 6 A KT
IR A SR G| R G B BRI B R AR 1) 2 AR 2 A R A, EL I oA 3 4R SR BIL 2 2
>JF0 SR AL AU A B R R . X R GE AR TR AT, HX T RO B
LTS5 HAT OB 20 HsE A 5 A e ECIE SO RN 1 B2 sk AN 21 A ShdR 511
IR T I AR R PR A R 9 T AL A 2T R0 SR T AL B L O B TR MU B AR 5
A9 LA
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3.2 HFRE

X LR RS T I B AR AR I i F 22 B R A RO B IR AR R R A . RO BRI
SCRRAR A ) ) o 25 D048 B AR L B IS T L SCHR A 22 MR 3 2 0 G B i) 28 B T il AR
FERE YR R 5 R A A3 10 HCTE B U A 4 SO DA R O SO TR 2B AT A A

F T 22 M0 Boas (B O o I PP b 3608 00 7 B AR o AL AR 51 10 i AR AIE . 28 3 B 2%
e bR A L A O 1) 0 AR IS S ARG RO L AN BT 3.1 iR .

title abstract

kmTrymy RN B/ AR A SRS MRS T T S MR ERME

g MR LEATARRARGEN | | g ] 49272 b | 7412952 2108 BEHEH RIS LSE.
. LT MRTRAAR REETRRR, ST O MR R DR,

L POREE R AR R O Pt Bl mpm | 292 BFPOMERNONRRE 0T
hmTmemne R/ BRI AN ORI P PERT R RIS

2 FERTRRNENBRAAHR HHEE 48273 L] ) AT HEM R BRSO miN. .
- MRS BRI EEB R RENACROSR E, B

3 EonnaanEnen | | smenne] e i I .
| zerssemannsmamenmsanonn. (| oo o ) mememas | | scamzensmens, anssassasanaR
B, ABRREAREN FRBHE HRAENRS R, FHARQEOBE..

K31 fbn | SCHR B /s 4l

P =5 4 B 3L 10 0 3R 0B 22 SO R Acceess BUHE T L SCHE2R AR mdb, — 3845 74 J7 RREAR
B, B EEE Access B IKBI A I pyobde T B AL, #42 Access B4 e 154 Bcdis 5 1 ok
csv X, 7E Windows R4 iz f7 L FAGHS

import pyodbc

print([x for x in pyodbc. drivers() if x. startswith('Microsoft Access Driver')])

WRTE B D=5 R A EAEIZ AT 64 £ Python, Jf H 5 2434 64 i A/ ACE 3K
., WHE BFH [ 'Microsoft Access Driver ( * . mdb) ' 3 H 352 i H. acedb 304, A8
L B 32 PLRA ACE K1 &% .

B S OGRS 73 1 A0S WL extract. py  H b BA il BUSAS s e vh 2 = B, R T
X F a2 B EE R LAF B, BPIE SCH iR L target  title,abstract \keyword ,

import pyodbc

import csv

path 'D:\\data\\"'
cnxn = pyodbc. connect(r'DRIVER = {Microsoft Access Driver ( * .mdb, * .accd b)};DBQ= "+ path
+ 'F K% 08 3| 18 FEHHE . mdb')
crsr = cnxn.cursor()
for table info in crsr. tables(tableType = 'TABLE'):
print(table_info. table name)

rows = crsr.execute("SELECT Fulltext store path, attribute string 14, attribute string 1, a
ttribute string 13, attribute text 1 FROM F %{fE")

csv_writer = csv.writer(open('FO8 18.csv', 'w', newline="', encoding= 'utf8'))
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for row in rows:
list = []
for item in row:
if item != None:
list. append(item)
else:
list. append('")

csv_writer.writerow(list)

Horp T U R AR IR G BT SQL 7 F5 25 1] Cersr. execute) , 24T 32 BT
P 5 B SCA S (esv. writer)

MR R REAE RS, T 2l id Homebrew % %% unixodbe, % %% ¥ 4 brew install
unixodbe, 84X J5 %% mdbtools(brew install mdbtools) , ffi F iy & “mdb-export F K& 08 3|
18 4E% 5. mdb 'F08-18 % diE ' output_file. csv”BIA] S H R csv #£ 2K,

3.3 HETALE

XRCHE FEAT 3 M J5 A BRI AT 5 060 1 SCHR SC B Tl R G L 291 20 D Y SCHR AR 2 i 2% L A 24
30 20 1 SCHRAT 15 1E 3CHR 3

Xof B 408 F A SCHR AR A A7 A jieba 23 i), M 25 X6 28 W AR A R B A I L XK
P VR 2 A SC B T AN AR B . (T Jieba 23 iRl A9 R 105 15 0TS

import jieba

import jieba. posseg as pseg

abstract = getAbstract() # SCHR ik L
words = pseg.cut(abstract)

for word, flag in words:

print('%$s %$s' % (word, flag))

Xof T 43 6] J TR T L L A5 R R T EAT A R I e A B L R A A T R R v A . 45
AR AR B Z P, O A A s ) B e 18 RO TR AR B AR E SRR Z AT R 2
FI 2l U8 5 26 7 3R] | a3 2 S m R PR A 45 AR o Xk SCSOAR A3 2R AT 55 ok R B 2 B
i) @) A ] A AR B TESE PR S, AL BEER A3 1 AR RS UL pre. py ., £ Tl Ab B S 15 2
FO8_18_pre. csv,

SR X E A Y SCHR OE SCRR A3 T o SR B TR B DI 25 N-Gram #2811 Zhifs 5 15 A
ARSI F

import pickle
file = open('ngram char.txt', 'r', encoding = 'utf8')
dictl = {}
dict2 = {}
num = 0
for line in file:num += 1
if num % 10000 == O:
print(num)
words = line.strip().split('")
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for i in range(len(words)) :
word = words[1i]
if word not in dictl:
continue
dictl[word] += 1
for i in range(1l, len(words)):
wordl = words[i-1]
word2 = words[1i]
if (wordl, word2) not in dict2:
dict2[ (wordl, word2)] = 1
continue
dict2[ (wordl, word2)] += 1

picklestringl = pickle.dump(dictl, open('ngraml.pkl', 'wb'), pickle.HIGH EST PROTOCOL)
picklestring?2 = pickle.dump(dict2, open( 'ngram2.pkl', 'wb'), pickle.HIGH EST PROTOCOL)

dictl[word] = 1

il A 5 R B g 98 s 2 R O X o A B e . P I R A ik A AR

Wwr.

def is_sentence(s):

global charList, dictl, dict2
p=20
words_cut = jieba.cut(s)
words = ['<b>']
for item in words cut:

if item not in charList and item != 'I'':

words. append( item)
words. append( '< e>")

for i in range(1l, len(words) —1):

if (words[1i-1], words[i]) not in dict2:

numl = 1
else:
numl = dict2[ (words[i-1], words[i])] + 1

if words[i] not in dictl:

num2 = len(dict2)
else:

num2 = dictl[words[i]] + len(dict2)
p = p + math.log(numl / num2, 10)
print(''. join(words), '', s, '', p)
# 1%
if p> - 6 * len(words):

return True
else:

return False

SR e A AL 8 05 B9 1 SO o3 B O B il L S B R S LA T L2
(1) )4 A3 ) S B i) g At SC B a2 7 SCRIR IE SCHR #EA TR L 08 4% ) BLUCBOR T I

A A B K . SRR N T

"

keywords =
for keyword in keyword dict. keys():
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c = content. count(keyword)
£ 1%
ifc>5:
keywords += '' + keyword

(2) i ] TF-IDF 53 3 WA SCHk 1F SCH HOC s ], i A S 8l g2 b, 1] jieba /9 TF-
IDF # 5C 8 1] 42 O i 0 F

import jieba

import jieba.analyse

sentence = getText() # Sk 4 SCHR 4y

keywords = jieba.analyse.extract tags(text, withWeight = True)

for item in keywords:

print(item[0], item[1])

5 S5 B BT A BSOS T BT 5 0 N 2R 4R e i 4R AN 4R, Il 25 4E 90 %, B R 4R
ML i 500,

XFF RIET W 9o B AT AL S5 R &l 3. 2 B,

FERTF s 4o 8

F8 |

F7§ |

F6

Fd4 b |

F3 [ |

F2 ¢

F1p |

ro {0

F_

0 25000 50000 75000 100000 125000 150000 175000 200000
FEAEL
Kl 3.2 FRZEp AR

95 5 0 B A7 AERE A AS P47 () B, ) BN AE F RS R 2 rh i B F8 WP B & TF 28
17 73 22 26 5t i Bl 0 9 F6 MR H 28 U5 0 T T 2 40 80 . O 1 3 Hh B A0 2600 2
) K Al T R340 0 S 9 b L O B Tz AL RE Ty o R BB 2 28 ) ) i A T
BEAL A SRAE o ELAE A HE 2 B AT SRR I, BB 25 322 2% B dls 64 3 23 1) 1 . 33 b BE LN
BRI b i) 1 07 U5 A0 24 T MR DRk SR 4R T 5 2 A 8, o vl AR 1k 0L

IR 25 JE A T ) i) £ EAT T I8 AT gensim YNl 2 i) i £ (9 7 35 A0°F

import os

from gensim. models import word2vec
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print("word2vec A Zirr...")

£ Jma s

sentence = word2vec. Text8Corpus('wiki segmented. txt')

# Il Grigin

model = word2vec.Word2Vec(sentence, size = 400, window =5, min count =5, work ers=4, sg=1)
= RAF LAY

model. save( 'models/wiki. zh. text. model")

model. wv. save_word2vec format( 'models/wiki.zh. text. vector', binary = False)

print("Word2vec #i8I E fFfif 5E BE ")

e SCHR A b AL AR 25 28 1 1) SC B ) | 478 28 =88 20 20 i 4 ] TF-IDF 2 BURHAE J5 #5681
DU 73 2 BEAT YN AP I, v e 4k 3.1 o,

F3.1 FREBFERFERE

#HiE kR AccGETRZR)
T 0.71%
K 1) 0.76%
1 0.70%

M 3.1 H AT LA B 6 5 e B A5 2 4 A% S B ) AR R A, AT DL AN [ 23
Bt 1 A BT AN A

3.4 ETFNrMETSEKH)CEkFREI

SCARAY TS B ARIE F A H A O AR R e AL B 22—, 20 4D 90 AEAR LIK L M &
5 BRI B AW, AT T U Zh iy iR Ok B 2, e T G it O i i o0 KRRt T
KA B . TS it2% 2 050 a0 DUt Hir 43 2858 7 BCh SCAR 43 2 1 R B

DT o7 P 1 B AR SEUARL O Ly B [ 35 % 077 %< Thomas Bayes T 1764 4R 821, H % 20
el A5 B MG IR e 0 & R HES) T Dt e e i i — 25 R . DU 0y ik A R
FETR N 5 M A SRR 5 HE B a2 2 B ML AR 0 A 3R 40 A 3R i B i A ) 1 I A A
Ao DU ST e 0 40 30N T BE A AR 22 S0, A AR 22 S0 A% 0 Y 43 2R 1), K
LA AR B AR S T DL e TR . sk R e Yy IR R R Ay R () SOAR 43 28 ) R
2 AT DL $r 43 2 Ml iz R)

X BAF AL 52 2 A scikit-learn, scikit-learn J& — 1> D) A8 58 K A9 38 HI AL & 5 >
P B e T R B Las 7 2 55 A 4 R AR AR TR DL S KB 2 AR S A R H
— R R AT R B A PRI H X BAE 89 TF-IDF R AE 52 B R 5 46 56 DA S DL it
W 43 SR AT LU FHAZ LA 7 ] BER N 25 oy 52 91

i ] TE-IDF $2& BCRFE ST o 57 F DU 7 43 28 88 R A7 03 28, 0 SR MER 8L 76 6, &
FACHS W, bayes]. py:

def train(train data, train target):

# TfidfVectorizer V¥R [F) token pattern A4 BLAN (1Y i)
# 0 2% pE 3] v S0 BN S A et g B B, T B AT B L
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tfidf = TfidfVectorizer(token pattern=r"(?u)\b\w+ \b")
tfidf train = tfidf.fit_transform(train_data)

mnb = MultinomialNB(alpha=1.0)
1 = tfidf train. shape[0]
= DA B A O, W BEAU Y partial fit HEATHY &2
for i in range(0, 1, 100000):
data = tfidf train[i:min(i + 100000, 1)]
label = train target[i:min(i + 100000, 1)]

mnb. partial fit(data, label, classes = classes)

M

return tfidf, mnb

def pre(tfidf, mnb, test data, test target):
tfidf test = tfidf.transform(test data)
predict = mnb. predict(tfidf test)
count = 0
for left, right in zip(predict, test target):
if left == right:
count += 1

return count / len(test target)

HAKMW 4K F8bn N 3R 3.2 R,
F£3.2 AEAFERFHEHE BEE F1 HEIFLE1

5 5 Precision Recall F1-Score Support
(BHE) (BE%E) (F1 538 (BEAHD
F 0 0 0 14
FO 0.96 0.14 0.24 961
F1 0.69 0.71 0.7 4296
F2 0. 66 0. 89 0.76 8959
F3 0. 88 0.8 0. 84 3338
F4 0.91 0.53 0. 67 3011
F5 0.97 0.65 0.78 1805
F6 0 0 0 123
F7 0. 86 0.57 0.68 2942
F8 0. 82 0.9 0. 86 8233
avg/total 0.79 0.76 0.75 33682

Horp, Precision N 4328 U K5 8 3R, Recall N 432 1 4 [0l 2, F1-Score SN Precision
Recall i FI°F- 374, Support FHEAR, TEWDMREARBER DI F 5 F6 L1k o R Fl
A RNy 0, WA A E A REAR ARSI F 50 F6, 7EREABR D13 Fo
F5 F BRSO AR i o AH A7 ] A, B BIAR 51 R 3 P> 23 2R A R A AR 43 02 70 2R IE Tl Y
BHIEHRZIE T ENFEARR 32 732, 9 R RE 20T 802 ik %A
KB HE B U, T RE T A T T 2 B BB T A . T T NI R AR AR AR
Ko 24 DA SASCEE 3817 = A BE B = RIS [ A 5300 T4 = 2R AR 5 s o 3
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3.4.1 #EIlZ%

I ZRT8 R HLAR 2% > I AU AT DUAR BB Z T 2 2 %ULE’J%DLA,&_IUU\%‘?E’M?
A 3] B R SRR ZR 5 vk B 2% 20 & 0T DLg A5 AT 1 . 3 2% 2] N AXRT DL K )
BT ROECE , o n DLk S PR B i K5 3 MemoryError FY45 IR .

X DL 37 43 2 38 I RN 5, DI 20 5580 A A 02 N 2 4 v 4530 o B s FF e & 0l TF-
IDF FRAF B HUER 5 A4 YRR 1) i . 7E 9028 U 2 25 o ) 4 DI 25 5080 09 SRR AT 1] it AE DI R 47
B DU 07 43 2 e b AT SR , 5 S0 45 R 5 S B 2 RO — B0, IR Z A E T A0 i I 2k
L, Z 5 K Bir A I 25 4R v B0 2 R BCHE A R i U R8s R AT N 2L DL B R E R
2R AR ) SRR S o DL S0 A I R R AR A EE , LS AR O ARAS A R

for item in range(0, iterNum): = AR/

print(item, pre(tfidf, mnb, test data, test target)) H 7RIS IEAE
tfidf train = tfidf.transform(train data)
predict_target = mnb.predict(tfidf train) #T’j‘;ﬂllé}f%iﬂﬁﬂﬂ
for i in range(0, 1, 100000): 1 I 25

data = tfidf train[i:min(i + 100000, 1)]

label = train target[i:min(i + 100000, 1)]
predict = predict target[i:min(i + 100000, 1)]

num = 0
weight = []
for a, b in zip(predict, label):
if al= b: £ 5 TIN5 DU HL i A B0 R 4 o EDRT I 2
weight. append(1)
else: 27 T OE B K LA B 0 R HEAT I 2R

weight. append(0)
num += 1
mnb. partial fit(data, label, sample weight = weight, classes = classes)
print('res', pre(tfidf, mnb, test data, test target))

St BRI 205 R R ACUCECT B I S 4R R IR AR b A v A A AR BT 4K

L g5 R ANE 3.3 B,
A VS I SRR S MY 2 71

i s =
000k ~— - VIt s B

0.92F

HIRTIES
=
®

0 1 2 3 4 5 6 7 8 0
IR
3.3 R FOUCHS YIRS IR U S i 5 0
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MIEL 3.3 H AR YA AR DLy 7 2 25 8 U1 2 B RISG I £ 1 1) v S m] LU YL AR I R 4R
B A R A AR S A USRI B A T L B UE 4R b 4 B AR A T L AR 3 A Ik [R] A5
BT WA S T R ACH AN R BT SRS 8 YRS WA T . 7ERIELE b B0 MERS R AE
B — UG A I GRS RORAR T 248 8006 . 765 5 KBNS 6 Yk i I ZRid sk Bl f K AH . {HL 4N
P RT 7% S8R 3 b 7 3k 2 Y B AU 1 0 o B A DI 2 0 S RO L A DI 2R 4R 0 Al R
o TR SRR A v R TR R AR B A MER R R R

5 R B 5 7 1 T R B o) A YR AR A YR A AR I8 DI 2 0 AR IO
[5] 55 4 DI 5 5030 2 5 2 Bt BT T 23 26t BRSO /D, UK 32 2% il Bt LA 25 38 2 1) 15 3
R BI BCHE T A B8 B I GRS v % T AT B RE LR AT 22 0 v A M T e 2 26t Bk
ke, AT BERE 2 2% B BE AL 25 38 70 36 4 21 50 8 08k i A 2057 9 U 2R 8Cde vh vl RE
FUEAEMBR 2 PR E .

& MR8 I 20 4R 2 BUB R IIN 2542, the Sy 45 A0 £ B i HE

def chuli(train data, train target, thr):

B R AR H /D (1 B T R A 2 A I, B SR AR R £ (W BN TT REAS AR R
gcy = {'F': 100, 'FO': 100, 'F1': 100, 'F2': 100, 'F3': 100, 'F4': 100,

'F5': 100, 'F6': 100, 'F7': 100, 'F8': 50}

new_train data = []

new_train_target = []

for i in range(len(train data)):

text = train data[i]
new_text = '
rand = random.randint(1, 100)

k = gcy[train target[i]]
£ FIW e A i T 2 IR AR U A B s
while rand <= k:
for word in text.split():
& X EEATEA thr (485 2008 H R 8
if random. randint(1, 100) <= thr:
new text += '' + word
new train data.append(new_ text)
new train target.append(train_target[i])
k - =100

return new_train_data, new_train_target
3o 3 A RN 4 5 0 R I Rt 2 o0 O S DL o 28 R v R AR T & 8200 A A L ik
B SGENN RS UEAE FHER R A R A 3.4 FiR .
MIE 3.4 WA LA ) AR AFTE — & 1Y i U5 o H I U5 A1 Bl 38 A Z /i I8 2 W .
IERGIRT R S =i RN R €/ BN R

3.4.2 4S1EMEHESEE

P A5 1 4 1 B B BE R 08 70 2207 K VI R AR v A% S o3 Bl DF 4 T T B0 R 2 R AR
R ZEBE R Ik 40 Z207 5 ZLHATRRIE R . K B 4 BE AT LA 25 bR — 28 5 73 JESC R R IR
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FEAC YR S N SRR R S 2
— GOIF e
0.85F — - —illl it e

HERf =

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
AU

3.4 e ARUCH S IR A8 A A 0 3 1 5 3%
FEAIE LA 5 B AT A0 LA 5 5L ot T AR R AR R0k 19 SR BE

B T K8 TR AE B 4 6T P A B8 6 TE-IDEF AR $12 O 5 42 U B9 R AE L fi
FHAR 5 K638 9 5 12 A6 6 s I R AIE 15 23 28 B A S ARG R D (ELHE P i 1 45 5RO B 4 4 S i
AR T A B ) 3 e K 3 2 T Y T AR B B RRAE o %7 TR O 0 2 R R — E R Y R

Tt LB INTT

def train(train data, train target):
tfidf = TfidfVectorizer(token pattern=r"(?u)\b\w+ \b")
tfidf train = tfidf.fit transform(train data)

 HE N R
words_set = set()
dict = {}
for item in tfidf. vocabulary_ :
dict 2[tfidf.vocabulary [item]] = item

selectKBest = SelectKBest(chi2, k=1) 2 P kA AR
selectKBest. fit transform(tfidf train, train target)
max_score = np.argsort(selectKBest.scores )[:: - 1]

#1930 R

for i in range(maxNum) :
words_set.add(dict 2[max score[i]])
max_label = []
for item in new words set:
max_label. append(tfidf. vocabulary [item])
new_tfidf train = tfidf train[:, max_label]
mnb = MultinomialNB(alpha=1.0)
1 = tfidf train. shape[0]
for i in range(0, 1, 100000):
data = new tfidf train[i:min(i + 100000, 1)]
label = train target[i:min(i + 100000, 1)]



$35

BBXEEMIFIEG o

mnb. partial fit(data, label, classes = classes)

return tfidf, mnb, max label
def pre(tfidf, mnb, test data, test target, max label):

tfidf test = tfidf.transform(test data)
predict = mnb.predict(tfidf test[:, max label])
count = 0
for left, right in zip(predict, test target):

if left == right:

count += 1

return count / len(test target)

X R AR D R 96 TR AR B 4 L 2 JEORE R 5 G 98 5 i SRR 4 B A K 0 5 DT kAR

B T — Bl 4 (0 55k i — 2D 4R THRRAE A B U 3 AR P il 8 5 5 3 R I
S BT 1A [ 9 2 L 205 A b S 9 R D7 R 56 D7 ik B R O (S R L SR IS O 2
KRB W RRAE I AT b, 205 TR S e 48 b A7 00 . 4 0 ik AR T I 2 ) o
BN R AR 2 AN AR TR] o DR 0t B B A9 R 44 5 i 0 1) R O F A AR ] L 4 0 AU 2 AR B T B R AT
N0 4y T 3 A AR T U B 2 2 A DU 2 AR kA R I A B TR O AL 3 DI R A AT DI 25

AL T B o 1) 2 A5 ) g 25 4 L B U AR N AR BRI 2R 4 traindata #4257 A9 11 254K L 5F

ARICR J7 (SR AT 1) 2 05 SRR R G I . A1 Bk 4R b 08 4 9 5 e 32 4 00 A9 v Afg
A B T D0 TG e R R R A R TR D B TR IR AR

Y55 YR 3% B 5 (ERT 36 000 AN R) I, 37 6 A fERR R A9 28 L & 3. 5 B,

KR HS R

0.8020
0.8018 //'
0.8016 ,/
08014 s
Ik
= 0.8012 7
£ 0.8010 7
0.8008 7
0.8006 —
0.8004 —
0.8002 —
0.8000 _
| 2 3 4 5 6 T 8
PN
EAUE SRR AR
49 000
47 000 //
45 000 /
< 43000 /
_15: 41 000

39 000 /
37000

35000

1 2 3 4 5 6 7 8
AR

P 3.5 i 2 R Bl 25 itk A QU B A 16
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AR U AR e 2 BE A T I S o 1) 3] 1 i BB A7 T B X T A B R O A A S
LR R /N T (L A8 1) 7 B 28 9 1) 3 v JUDRE 3 2 Hb B9 T I A B2 26 X dls o
R SSOCR A 1 A  BRAR T LR R REFR AR AR 3. 3 TR .

®3.3 FAREFEABERE BEE FI SERL 2

5 5 Precision Recall F1-Score Support
(FEWE) (BEZE) (F1 438D (BEAHD
F 0 0 0 14
Fo 0. 65 0.57 0.6 961
F1 0.69 0.82 0.75 4296
F2 0.85 0.78 0.81 8959
F3 0. 84 0. 89 0. 86 3338
F4 0.79 0.83 0.81 3011
F5 0.92 0.93 0.92 1805
F6 0. 86 0.68 0.76 123
F7 0.77 0.8 0.78 2942
F8 0.9 0.85 0. 87 8233
avg/total 0.82 0. 82 0. 82 33682

WAFE 3.3 AT LA H A2 G A T R A /N
3.4.3 WMEEFT

Tr scikit-learn 1 By TfidfVectorizer 42t T L Fp A T H 7 F ik, B L X & min df 5
max_df Z0A] DL SR B 7E U 25 o th B L AR T B T i R . BRI T ERTE )
TRA R, AR FE R A 5 2 2 )5 T AT Wb BEXT e S HGHE AT IR

HEF T HER5 &S5 ST index A bR T| REERHE IEE] T 45 T A [543 19 B dl A
] A A, DS 90 A 3 3o R A T DL S B Al ] S 3 0 R 1 AT I i, OGS i) R bR
A5 31 1 9 1 28000 v TR B A o SRel) 22 iR T S (R A B B R T R —E
AR IR 5 R R B B 2% 7 a3 A O R T B MK AN (W] 40 B o A R AT R R L T
TR B B8 3 0 LA R A A R A R T 3 9 AR Y

B A [R) 7 23 68 HCHE vhn) 5 1 23 AR A TR] S 78 AN RBURRAE B3R 24 22 115 DF 42 )5 e Ak £loss 3k 40
207, SCERYFR A AR 2EMGE i TF-IDF 555 48 Hn S a) Re IE A m ik 20 20 BAE# 45
F G B R AR B 4 T A . A& TR 20 BCHE R AE 8] A DR it O 5 1 b 5, A B TR S A X
SeiR) i AT PR

i AN 9 TE-IDF 4 Ak 4 B A DLt 207 4 26 2% 5 0 0000 Al N T 4 A O B 1) | 4
BLIE S R AT B A9 SR 1 SO A TE-IDF 88035 35 B 21 18 SC S im] DL A i 26 3m) 1 9 12 )5
B 45 BTN , Z 5 XS R A 145 3 (09 8 T A [ 43 28 (0 A8k 58 el FHAS [] 9 AR AR o 75 3]
S ERIVESE N

) 1B PR o R B AL R B O 1, HABA & 0, i UGRIIETS B By 25 /A 25 1
Ji A 1) 445 SR B BT PR PR R B 45 SR 22 . R Uk AR B LA 080 T R ACER L A B 9 45 SR A T A
UF R 25 S SR . 47— UGS T 15 21 A 25 SR 3 L A i 9 485 2R 25, DU /N g R 448 Ol AR
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A S LRI/ T B (E . A B A HE SRS A T

def pre(tfidfs, mnbs, max labels, test data, test target):
probas = []
# tfidfs, mnbs, max_labels Jy 7L [A) 43 B4R b AN [ (4 e A 42 HUAS | 4 2 4% i) 3%
for i in range(data_num) :
proba = pre part(tfidfs[i], mnbs[i], max_labels[i], test data[i])
probas. append(proba)

accs = get partly acc(probas, test data, test target)
for item in accs:
print(item)
if mode == 'train':
F YNGR, {30 4 HEI w
w = get w(probas, test data, test target)
print(w)
return 0
if mode == 'test':
# IR, 3 I 7E I TEAR L AR IO w e a4 1 347 03t
w = [1.25, 1.5, 0.31640625, 0.453125, 0.40625, 0.71875]

return get_acc_use w(probas, test data, test target, w)

Hodr, MBI 2B tfidfs & Tfidf Vectorizer X 2 504H ; 20 mnbs & MultinomialNB
Y REH ; 280 max_labels /& TF-1IDF {8 3 (tfidf. vocabulary ), pre_part J5 12 ¥ 18
RAE G385 AT IR UL 22 2 B0 W) 56 UE &5 SR 77 F probas X491, ML get_partly_acc F
B TR A 2R Ctest_data) IUHERR 2 . pre_part pRELHY EARSZ IS FRANT
def pre part(tfidf, mnb, max label, test data):
tfidf test = tfidf.transform(test_data)
# predict = mnb.predict(tfidf test) £ 7E 4R 1 T 4 R
if max_label is not None:
proba = mnb. predict proba(tfidf test[:, max label])
else:

proba = mnb. predict proba(tfidf test)

return proba

fi ] TE-IDF 5803k AT DR 4% 310 76 50 90 52 e 0 25 19 Jmy &8 d KAE . B AT DAGRAIE 5 2R AN 23
2 TN I A 5 43 1Rl DA B 25 R

X TRIIRALE Y PF TR A S 1, HAB TS 0 ACH S 0 I AR S0 UEAE b A5 3 A9 e A
R AN A2 AN R Y B T I A 0 0 R R K I M R0 O B B Y R R ME R R X T R IR
LA getRandomPlace ORI —AK 6 A AR AL B FTHLAY S 2, W R A7 B [0.1,2,3,
A5 THLA 35,150,241, HX AN MUT X5 3% 6 A4~ 8 X6F 10 114 H5 48 145 47 AN o 8 2, AS i 49 0l
BYMELA num, 5 3G WO 5 VA 3 4t T D) ) AT L S R TR IX 6 A UEOR R T AR 1
KA = K num BE . Y num N F R AR %A

2T T 30 TE B A B 0F AN [ 38 43 B A [] B A S o B 2R o A 4 B O
TETEM R B AEss 5, BRI 2 838 AR 3R 3. 4 R,
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®3.4 NEATZEEDERTILER

” 21 Precision Recall F1-Score Support
(FBHE) (BEZE) (F1 518) (BEARED
F 0 0 0 14
FO 0.83 0.54 0.65 961
F1 0.77 0. 84 0.8 4296
F2 0.83 0. 87 0.85 8959
F3 0.89 0.88 0. 89 3338
F4 0.89 0. 82 0. 85 3011
F5 0.95 0.92 0.93 1805
F6 0.95 0.58 0.72 123
F7 0. 84 0.83 0. 84 2942
F8 0.91 0.91 0.91 8233
avg/total 0. 86 0. 86 0. 86 33 682

N 3.4 AT LU B, 28 ACEE 9 L R X T4 26 S SRS A R L A Bl AR FL g3
HI AT IAF 860,

3.5 DIMHEr4 e

it PN 254 AT U5 A DS A b B0 v ff 0 S T 28 8600, L3 LA 45 2R ik T Ab
R DU R R REAR G R GV AR AT ¢ Ak PN AR AR DI 2R A i Rl £ R B 9 v A
T A AR 07 AR A 58 20 B 05 0 BBOHT 1) 1) 2 4 8 0 D11 0 0 0 000 20 WG A 5 B0 8 i )
YIS o B 2808 A T[] T 73 B4 50t A P AT 80 3 5303 0 3000 A MR 3 A 90 7

Xt F/NVEEAS (9 73 S )L BB AR il T T 00 4 i T I AR RORAT BR L 7 FORJE B ARG R
A R ATS S 0, Al BERR BEAERE Y 2 B 522 S A Ay M i — S LI DT 3 2 /N AR £ S
RFAE o R A5 T L i R BIR B2 M/ N /IR AR A B R M A . o AR — 0 B T o A R LA S IR
JE 2 o S5 T5 1 X AR H RSO r A B ST 1A

3.6 ETF BERT &iEBI30 4R3I

AT AF R BE 27~ J5 15 AE B IR TR AL B 5 T 9 AF 5T R0 8 TR TR 3 I R . 2013 4R
Word2Vec H H B SCA B ff A i 4 B2 | i fl il 22 0 1 7 2 3 3 A9 B dle . B T CNINC AN
RNN (43 B Ir LT 0 KA 55 H8U R % . Attention HLH| B W Hb 25 Hh 44> 17 X 45 2R 19 51
ko A¥ 5 AT AIBA & A Y BERT BE8I7E 11 R[] B A 9818 5 AL BT 55 b A (5%, O A AR
1 A B Ok HLRR A A RO e A AR T S A B U0 S Y

BERT J&— X i & R AEFEAT BN ZR A J5 ik , BRIV 220 2 SCAS TR R) P2 Cln 4 2 73 ) 3l
Sy e AR AT 0 U B R R R R T T A AR AL BN R A S Cn A SR A .
BERT Z ft LLR B4 HE o 18 19 5 i 224 = DN O B 2 B T [R5 AL BT 25 19 T
BVREEXUE RS, BERT ML H R REB RN E HI Z MR R 3 IR 18 5 AL BT 55
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3.6.1 HiEmALE

A 2 1 7 — " Bk FORJEER TR 5 20 I R i 26 FOuf 3R 7, e R h AP 7E 2 4
sheet , 735l Ay 5 M 5% 7 24 5 B8l LA K DO D jOvd B, Hos i an 8] 3.6 Fis .

AT [BITIER 1A BRSSP RE BMRAAT
FI146 BRI NAR, SR AR RN BB DI S", FLAEER H5201 54 LI (RN F001.5
U311 P SEEA AFON '_gg} Fsi F014.309
351 I SEEE AF035 Yy s F014.359
F035.2 I SHAAPZATTRER | mipesr 29 s e e F014.7
033 P SIRECAFO36.1 Y 361 FO‘IE‘S
FO3.5 PR SREACACHIRY SRR S PO 57 S BN .
FOAT.1 FEI: S A FONT i Foa7 F019.349
FO37.3 P SHEA A FOST Y sild F0-27
4L P SEREAFL Y alad] F033.3
T —r T T ] = P
41| HE
Foss.1 PRI SERRCAFOSS Lo 45 23452.33
a2 $EIIl: SHEEAFOs L34 e
FO46.3 PRI SERACAFON s Liau] O
F47.2 e - a Cad 471 F061
FO47.5 PRI SRS ACHIAY R S A TTOAT 5" 4 N F061 '9
s Pl SIEAO% a0y i Fo62
Foda2 PRI SREMAPROAYF KR R 03 PR M S S FO63
Fl14.42 FEI; SR AFI144 e bl FOG65
F11445 P SHEAAFI14A A P44
F121.29 MFESR. SR A P26 'J_M}?:-@yq‘m\rl', HERE A" F R MR S R, R F069
Fl2a1l [0 smideAF1230 %9 Fiza1 F069.4
F12313 I: SHERAF1231 'Ew 2l F089.6
F1a7 ST, SREAFI2 HAR G N FIZAT R A R SR B AT, R EE FO74.1

P 3.6 O A X 7 i 7 4

o M R 285 BRI B 3R I R A 0 A R S R e v a3 25
IO F) AR 4 M B3k O 788 20 H0HiE 4325 B %), PR A0 P T REORT B 3k v Bt Ak B D7 L 0 R A
RO EAT A B, AR5 BRI O T RN HE 7R AR AR 4 s AU Ak PR A b A L 32 B LR JLAR AL
W Ak P R 25

o rulel: TS HIERIE T F 257 R SCE B SO TN LY 73265

o rule2: FMUEHLEARE T F 2572 E M B 28 80k

o rule3: T T BORELEA KR E TR Y REAS O o 73 2655

o ruled: 22T RO R LGB R E TR IR A REAS I BR

o ruleb. MHERAEE A0y Z AT B9 02K 5 8 .

T A X 5 TS ORI Y M X T rulel SRk, HUR UG L AL By A S il
KRB S B 25N E] rulel B9 X rule2, DEEE AL 2175 20 A A M BR 7 LA B 42
PR P A AT R R AT HR B TR 9 2228555 X T ruled, AL 2% — 28, fh T AL B Oy 50—
R AR 3 B I 1 X OGR4 W DR T R CE AR A L RO
BN (P FAFTEH—RITTD) 5 X5 T ruled, VEFRC“ MM R 5 F2 807, I 10 J0) 3 3k =X o066 35 Y
F R BTt R T BRI W 5 X T ruleb . DEEC 447 LK “ MR 7RI AT, S AR ACAS A0 R

import sys

import xlrd

import pandas as pd

ExcelFile = x1rd. open_workbook( 'dversion 2 5Sversion.xlsx')
sheet name = ExcelFile.sheet names()

compare = ExcelFile. sheet by name(sheet name[0])

delete = ExcelFile.sheet by name(sheet name[1])

delete cols = delete.col values(0)
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label needDel = []
for item in delete cols:
label needDel. append(item)
label needDel.remove( ' M35 ")
print("read file--")
df = pd.read csv('FO8 —18.csv', encoding = 'utf8')
print("read finish!")

Hor, S i BUR A sheet 5 75 2 A DY | T W50 225352 8] compare 51 &, 30K 75 2
B3 1 53 25 32 3] delete_cols W . SR G AR ER B 1~ 5 T80 0] - R AT . 52 80 19 4% 00 A A
W

rulel = {}
rule2 = {}
rule3d = {}
ruled = {}
rule5 = {}
pattern rule4 = re.compile(r'. *?[""]+ (. +?)[""]1+")
print("create rules---")
for i, item in enumerate(rules):
if item == "PE5":
rulel[original label[i].strip()] = final label[i]
elif '"MB& " in item and '"4FEf5 ' in item and '2015' in item:

rule5[original label[i].strip()] = 'delete'
elif "JHBE% " in item and "&EREPE " in item :
rule2[original label[i].strip()] = 'delete'

elif "MB& ' in item and 'F W' in item:
theme = pattern ruled.findall(item)
th = ""
for j in range(1, len(theme) — 1) :
th = th + theme[j] + "/"
th = th + theme[ — 1]
ruled[original label[i].strip()] = th
elif 'F ' in item and ("B N ' in item or 'A ' in item):
theme = pattern ruled.findall(item)
th = ""
for j in range(0, len(theme) — 1) :
th = th + theme[j] + "/"
th = th + theme[ — 1]
rule3[original label[i].strip()] = th

MACHE H BE A B, 2 B2l 2 40 W L DU 1 SC B 3, 491 o 1R B 505 AR A R UL B R
JE IS A H FR 21 SR B rule 13, 7 2O BR B9 28 515 W E 3% B rale2 L L2
e, Zd AP S AR AT PR T rulel BRI TH .

{'FO31.1': 'FO31', 'FO35.1': 'F0O35', 'F035.3': 'F036.1', 'FO37.1': 'FO37', 'F037.3': 'FO37', 'F041.1': 'FO41',
'F041.2": 'F041', 'F041.8': 'F041', 'F045.1"':

'F045', 'F046.2': 'F046', 'F046.3': 'FO46', 'F047.2': 'F047.1', 'F048.1': 'F048',

'F114.42': 'F114.4', 'F114.45': 'F114.4', 'F1 23.11': 'F123.1', 'F123.13":

'F123.1', 'F213.1': 'F213"', 'F213.2': 'F213', 'F213.3"': 'F213', 'F213.4':-}



B35 BBXEODmSIREA

X F rule2 15225 h .

{'F035.2": 'delete', 'F036.5': 'delete', 'F047.5': 'delete', 'F048.2': 'd elete', 'F213.5': 'delete’,
'F249.15': 'delete', <}

X T ruled 1B L5

{'FO31.1': 'F243.3/35 8 2 4 /F243. 1", 'F035.2': 'F243.5/35 Sh 0 /40 B /2 PR S AT /F243. 1,
'F124.7': 'F062.9/77 M 35 24/ 7 e 5 /7 b B AL/ 7k R Pl MU/ Pl Ak /e Ak 4 /7l
2R 2 [T kLA 2 /PR L2/ 7E ) 4 4B 8 /F260/F260/ 75l 22 B /0 TE A /30 ) 2 B 2% /F262/
F260/7 M BB /P b s /7 Bk /7= b T 3 /77 . — 1R fk /F263 ", 'FO46.2': 'F270/4 b 4 B /4T B B
W/ B AT R /4 AT R 2 /270 — 0/F270/ 4 Ml SC Ak /4 Mk T 4 /4 b S Bt/ 4 548/
M A{Z/F272 — 05", 'F014.6': 'F279.15/++}

X T ruled 152 E5 LR .

{'F302.5": "l K, 'F743.1: "EHERH 5 AL )

X ruled 145 R R .

{'F014.6"': 'delete', 'F293': 'delete', 'F293.33': 'delete'}

Z I, BT AL A S, 1T R R 0k 3 A AR SO AR LT A A U B A

2 B 2O 5 DU RS 2R R A R A — SR 8 RO AR 2R R R B PR AF O FOS-1. tsv,

3.6.2 HEilsE
76 BERT I 25 B, 75 B0 e FL 0 ok el 4 % 5 300 47 9 A0, 9 LR 2 91 45 4 R ik 2

BRI 3. 6. 1 T AL BESE ALY csv 3] DataFrame H

df = pd.read csv("./F08 - 1.tsv", header=0,\
usecols = [ 'attribute string 1', 'attribute string 5', 'attribute string 6',\
'attribute string 13', 'attribute text 1','attribute string 14'],sep= '\t')

¥HZE| ) DataFrame $EHAT 5 FJHITEF ERNA 3.7 inw,

df.head(5)
ttribute_string_1  attribute_string 5 attribute_string 6 _string_13 attribute_string_14 attribute_text_1
_ W L B R B S
o R A R AR "*""“m*':‘t:’; 462720 ﬂsm?m FB12952 T &MMBMEEIMMI0N RE
SR AR AL IE. .
: HESHRERR S ARTPORE
1 R E e T RS i REI‘!*’;:’; 46272.0 Mmﬂ}ﬁa’:z; F200.2 G043 78 MR O ARRERR, B T 00k
BRI AR 0.

and output, double chck 1o hide output
, SR B AT AR 24T,
2 SERMEAAOME OGS aearzo; (RRCRBIET Fe3e5  PERHRARNDERNTHED
SHIERN A IR AN,
FREHEF I EEBRERE
3 EESHAMHENEE  SEAHTS 42760 ABRLETHDE Fa7  WSEBMEEL, SATHREFMS
MRS R AEE, 2.
; . . FREARB AR, RAK
TR SR R, R R ¢ :

4 e e 4276.0 Pl Fa23  EQISEENBRARRANMEL

Fo&ft, TERBRENEE..

3.7 YNREE =~
A DL B bR B A | G EIR] 45 S B 44 N IR PR Rl 9 44, R T T EER R L 4R

o T R S A AR LB IR
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df.columns = [ 'title', 'publisher’, 'pubcode', 'keywords', 'category', 'abstract']

o, category J&SCHR 928 H 4 o BIVAR SR 5 257647 FUIN 1) 4 25 51, 68 28040 1 47 f7 R 7>
B o 2B 2N B FIHT 10 26 H

print('\nnumber of different class: ', len(list(set(df.category))))
print(list(set(df.category))[:10])

BT Z JE AR RS RAT

number of different class: 4170
['F726.722"', 'F552.9', 'F812.934', 'F550.7', nan, 'F811.2', 'F535.51', 'F269.338', 'F272.91"',
'F147.6"]

ATAE R Hp F R B H 8y 4170 B i set 7 L3R BUME— 026 H 9 5
RH DA S E IS 5 20 H g . S EE 5 1 HAr X 4 28 H il 75028, i AR %2
X125 H (category) #EAT I BE L, IR 19 3 AR ZE A 4 Fhn 2, 35 43 5l 44 4 level3 Al
leveld , SCEARAL U T .

df = df[df.category. notnull() ]
df[ 'level3'] = df.category. str[:3]
df[ 'leveld'] = df.category.str[:4]

IRIG R AR | O B ) R 2 A A AT A R i AL ORI thulac(pip3 install thulac)
Xf Hete A7 oy i), L BACHS A F

import thulac
thul = thulac. thulac(seg _only = True)
df[ 'content'] = df[ 'title'] + df[ 'publisher'] + df[ 'keywords'] + df[ 'abstract']
for index, row in df columns_all. iterrows():
try:
seg_list = thul.cut( row[ 'content'])
seg_listl = [w[0] for w in seg list if w[0]. strip() not in stopwords]
df_columns_all.at[index, 'contentl'] = " "
if row[ 'leveld'][ - 1]=="-":
df columns all.at[index, 'leveld'] = row['leveld'][: —1]
if index %1000 == 0:print(str(index))

.join(seg_listl)

except:
print(row[ 'content'], row[ 'leveld'])
print(index)
break

AT o AR TS B i i g5 2 F53—32 XM — " FE ARG B, S H leveld
R FAT AT REAAAE " — 7 5 BB 4wt J) A B s B K, B A 1 1000 4% J0) i 11 Ak 21y
R B E A BN 2R AR il an 1 3. 8 i .

TR 5 U G IR AR A SE R

df columns all = df

nsk = np. random. rand(len(df columns all)) < 0.9

train = df columns all[msk]
dev_test = df columns all[~msk]
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leveld leveld contenti

F81  FB12 e M M4 w5 BUR BB SMR B0 LR TR R 48

WS MR ..

F2a  F299 iy WE i 257 BB 5 &% 5 54 I TIR%MR 8 i

FIRR T 237,

F83  Fe32 HE BT SR BE VR R N TRYRE 28 HEE R

ith BB PE...

F R A RE HR PE R IR 75 R 25 RE A3
32 Faz7

£ o E ..

Fa2  Fa23 B A S hE RH BE 8K AR BN R LR Bh 08

HRAK ..

Fi2  Fazs FF Ml XA Bin BIE T AE LR BIE SiF BT REE %

il W PE ..

& 3.8 43 2 5 I ke A % 4]

msk = np.random. rand(len(dev test)) < 0.5

dev = dev test[msk]
test = dev_test[ ~msk]

train.to_csv ('train.tsv', sep='\t', index = None, header = None)

dev.to csv ('dev.tsv', sep="'\t', index = None, header = None)

test.to csv ('test.tsv', sep='\t', index = None, header = None)

Hop, i T BB 2 AR A K, Bt Al E U R 4E 5 BREAS 1 A9 90 %0, 1T 06 TIE 46 5 L
5% AR & R 5%, A BK AR AE A train, tsv.dev. tsv Fll test. tsv =N SCA SO, it
JG 22 BERT #5845 I 2k A il i

3.6.3 AL

BERT i8I % H Google JFIRITH , T 2 #ihil- > https: //github. com/google-research/
bert, A FFEAE run_classifier. py &7 H E ) FEAS &b B 25 (DataProcessor) B[ 0] 52 3 %

SCA 328 BRI I F

class SHLibProcessor(DataProcessor) :

def init (self):
lable file_path

= os.path. join(FLAGS. data dir, "leveld labels. txt")
self. static_label list = self.load labels(lable file path)

def get_train examples(self, data dir):

return self. create_examples(

self. read tsv(os.path. join(data dir, "train.tsv")), "train")

def get_dev_examples(self, data_dir):

return self. create examples(

self. read tsv(os.path. join(data_dir, "dev.tsv")), "dev")

def get test examples(self, data dir):

return self. create examples(
self. read tsv(os.path. join(data dir, "test.tsv")), "test")
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def get_labels(self):
"M exanple [ 'F575', 'F759', 'F495', 'F140', 'F460', 'F410', 'F765', 'F615']"""

return self. static_label list

def create examples(self, lines, set type):
examples = []
for (i, line) in enumerate(lines):
guid = "%$s—- %s" % (set_type, 1)
if set type == "test":
text a = tokenization.convert to unicode(line[0])
label = tokenization.convert to unicode(line[2])

else:
text a = tokenization.convert to unicode(line[0])
label = tokenization.convert to unicode(line[2])

examples. append( InputExample(guid = guid, text a = text_a, text b= None, label = label))

return examples

def load_labels(self, label file path):
with open(label file path, 'r') as label file:
static_label list = list(set(label file.read().splitlines()))

return static_label list

H A, get_train_examples.get_dev_examples.get_test_examples = J7 i H 5 & 48
FE 2L BRI G AR ek A RN R AR SO 44 BT, get_labels J5 ik Hh A5 220 8] BT A AR
ARSI K S 7125 load _labels S8 BUAR 25 51 K (Y JN 45, static_label _list H 77 6if 19 A5
i XM 'F575",'F759", 'F495", 'F140', 'F460', 'F410', 'F765', 'F615' ],

fE_create_examples J7 1%, i T AKX F1Z B A V0 AN [R) 75 22 55 01 25 4R Dt
AE SO A R T B AR BR 2 51 515, X 5 train. tsv AR HESN A 35, T e A I 2B
B, 55 1 3R AR G B SCAR N S8 2 808 3 KR H LB 35 4 HKEH L text_a f5E N
line[ 0], 1M label ¥ 4 line[ 2],

ATk LR A0 B AT 55, AN 2 U Rinl ) &, BT AN TR 2248 28 text_b 091, BIRKE LA
None, K 1 75 I Z et B v i HT A T8 2 SCAAE AR B2 AL B2, 75 BEAE main J5 7 i 3 Ak #1251
key fH . oA fir 45 K shlib” ACH U

processors = {
"cola": ColaProcessor,
"mnli": MnliProcessor,
"mrpc" : MrpcProcessor,
"xnli": XnliProcessor,

"shlib" :SHLibProcessor
}

%5 . 7E run_classifier. py UG B 28 B ST €, BIEKSHWT .

export BERT BASE DIR = /root/chinese L—12 H—- 768 A—12
export GLUE DIR = /root/Lib

nohup python36 —u run classifier.py \
—— task_name = shlib\
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-—do_train= true \

——do_eval = true \

——data_dir = $ GLUE_DIR/data \

——vocab file= $ BERT BASE DIR/vocab. txt \
——bert_config file= $ BERT BASE DIR/bert config. json \
—— init_checkpoint = $ BERT BASE DIR/bert_model.ckpt \
-—max_seq length=128 \

—— train batch size =32\

—— learning rate=2e—5\

——num_train_epochs = 10 \

—— output_dir = $ GLUE DIR/output > log &

Horp ,BERT_BASE_DIR 4 H3CHU e Yl 25 9 BERT 7 [] A, task_name J2& 14 g il
YR AE FIBRZS B 7 ¥y max_seq_length fZ 46 By A B9 SCAR K B, num_train_epochs #8 & ZE 1%
H A 50 10 WK, BR L Z A8 AT LLFS R B 22 70 20 (R fE 15 1 (save_checkpoints_steps) , H
HI R 1000 25, BOANIE L T 8 7 S R 7 5L 5 1 checkpoints BIRERL, Il 53t FEAE A log
A,
13 e ] e AN ZRad 7, S I 2R 7m ) 25 1R A1 3.9 i,

INFO: tensorflow:Writing example @ of 249728

INFO:tensorflow:ss* Example sk

INFO:tensorflow:guid: train-e

INFO:tensorflow:tokens: [CLS] & i K ¥ bt i 5 B K ¥ i’a‘l?l-ﬂi!« Iﬁﬂ‘.ﬁE I8 EFF:‘%#!ﬁ?.t

7 i 5 iy

MM EMESE &FEETLERH XS H LM®MSEBENETFENDEEDN OB
g 3 [SEP]

INFO: tensorflow:input_ids: 101 6389 3926 3314 3959 1266 1765 3175 3124 2424 1092 3124 1912 965 2512 1
510 3755 7345 2339 4923 2110 7368 2110 2845 4852 4986 4276 3926 1480 3309 6568 3124 138@ 3959 1266 19
12 965 3926 3314 3959 1266 1765 3175 3124 2424 711 2477 6133 6568 3124 755 4958 715 955 1392 4985 458
@ 6854 1692 3124 1912 965 104646 B168 5011 6821 763 1912 965 2198 965 3326 3175 1469 3959 1266 1765 127
7 1772 772 4495 1352 7028 2512 151@ 860 4385 1912 965 753 7828 2595 219@ 965 3326 1744 5445 6241 1392
2370 1744 712 721 1744 2157 711 5815 2533 3959 1266 965 1218 3123 6587 3326 5445 4757 46B8 1217 1196
1398 3198 8@@ 812 6858 6814 2198 182

INFO:tensorflow:input_mask: 1111111111111111111111111111111111111
111111111111111111111111111111311111111111111111111
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INFO:tensorflow:segment_ids: 2 @ @ 2 2 2 P A P00 AREOAAAOAAROAORROOEREOABRLA
L2~ T T~ O~ < -~ O~ - < -~ ~ - <~ < - - O - < < - O~ < - < - -~ < - O~ - I
Lo T T T T T - = A - < - < - < O O - = <~ < < - - A
INFO:tensorflow:label: F812 (id = @)

INFO:tensorflow:*** Example ##%

Pl 3.9 I ZRid 2 v i R AR I 441
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INFO:tensorflow:examples/sec: 53.8993
INFO:tensorflow:global_step/sec: 1.68454
INFO:tensorflow:examples/sec: 53.9052
INFO:tensorflow:global_step/sec: 1.68428
INFO:tensorflow:examples/sec: 53.8969
INFO:tensorflow:global_step/sec: 1.68547
INFO:tensorflow:examples/sec: 53.935
INFO:tensorflow:global_step/sec: 1.68566
INFO:tensorflow:examples/sec: 53.9412
INFO:tensorflow:global_step/sec: 1.68565
INFO:tensorflow:examples/sec: 53.9489
INFO:tensorflow:Saving checkpoints for 13808 into ../output/model.ckpt.
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INFO:tensorflow:Restoring parameters from ../output/model.ckpt-39@18

INFO:tensorflow:Running local_init_op.

INFO:tensorflow:Done running local_init_op.

INFO:tensorflow:Finished evaluation at 2819-85-14-19:15:58

INFO:tensorflow:Saving dict for global step 39018: eval_accuracy = 8.7766962, eval_loss = ©8.87978275
global_step = 39018, loss = 8.8796229

INFO:tensorflow:Saving ‘checkpoint_path' summary for global step 39018: ../ /output/model.ckpt-39818
INFO:tensorflow:#s&sk Eval results sk

INFO:tensorflow: eval_accuracy = @.7764962

INFO:tensorflow: eval_loss = 8.87978275

INFO:tensorflow: global_step = 39018

INFO:tensorflow: loss = 8.8796229

B3 11 BRIk T p R g R

A LLE B & 4 R H WM RLA N 77.67%.,
FEN R AME BN SRR X 3 S EHAT UG, 5 4 BB Z A A FREA 4L 3
# (SHLibProcessor) i J7 1% _create_examples H1 & B FRZE 5 1) )F 5, B an F A0 RS

label = tokenization.convert_ to_unicode(line[2])
BEBCR -
label = tokenization.convert_to_unicode(line[1])
IR PR AT NSRRI , A BRI 2R 58 A, T LA H Z5 v R B R A S TE 25 R I T

INFO: tensorflow:Saving 'checkpoint path'summary for global step 19512: ../output/model. ckpt —
19512

INFO:tensorflow:evaluation_ loop marked as finished

INFO:tensorflow: **x %% FEval results *xxx

INFO:tensorflow: eval_accuracy = 0.85591197

INFO:tensorflow: eval loss = 0.5436569

INFO:tensorflow: global step = 19512

INFO:tensorflow: loss = 0.5433417

A LAE S 3 s B a4 e 5 R A 3 T 85, 59 %6, MR Tk DUk vk i 2 9
2 H HER R A WA TERE IR = .

LT 1 5 66 B BE A8 R A9 K07 B U A1 S b 51 AR SE 8 R IH L LB 356 R R i JLAF SR 7R
BLaRa7 T L EARIE & AL D7 T B BT R . X 4e RGEM ARG IER SRR T, BH EA LS 5T
Bl 73 26 B G L A BE M ELIE S AR T B IR AR B A S ARG BRI I AR R PR
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Mo AERX— S AT AT LU B 58 2000 T oK 5 R B dh R Z R R 228 R R BEA
2 Ff NLP SR 2 5, B T RO B A SR 51X — £ 55 L.

XA Z LG o] VIR A ) Bk BEAT LB L R RGN T R AR BEAT XS L L 7E 7
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